

Протокол

зборів співвласників багатоквартирного будинку № 9 за місцем знаходження: м.Шостка, по вул. Горького,
м.Шостка «09» червня 2021р.

I.ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ

Загальна кількість співвласників багатоквартирного будинку 70 чол.,

Загальна площа всіх квартир та нежитлових приміщень багатоквартирного будинку 4434,30 м.кв.

У зборах взяли участь особисто та/або через представників співвласники в кількості 50 осіб, яким належать квартири та/або нежитлові приміщення багатоквартирного будинку загальною площею 3023,70 м.кв.

У письмовому опитуванні взяли участь особисто та/або через представників співвласники в кількості 11 осіб, яким належать квартири та/або нежитлові приміщення у багатоквартирному будинку загальною площею 891,0 м.кв.
(заповнюється у разі письмового опитування).

II.ПОРЯДОК ДЕННИЙ ЗБОРІВ

1.Обрання уповноваженої особи (осіб) від співвласників багатоквартирного будинку № 9 по вул. Горького в місті Шостка, для ведення спільних справ від імені співвласників з метою укладання, внесення змін та розірвання договору з управителем, здійснення контролю за його виконанням та передачі цього протоколу до виконавчого комітету Шосткинської міської ради.

2.Визначення зборами співвласників ФОП Костюков А.В. управителем багатоквартирного будинку № 9 по вул. Горького та укладання договору про надання послуг з управління багатоквартирним будинком, спорудою, житловим комплексом або комплексом будинків і споруд.

III.РОЗГЛЯД ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО ЗБОРІВ

Питання порядку денного №1 Обрання уповноваженої особи (осіб) від співвласників багатоквартирного будинку № 9 по вул. Горького в місті Шостка, для ведення спільних справ від імені співвласників з метою укладання, внесення змін та розірвання договору з управителем, здійснення контролю за його виконанням та передачі цього протоколу до виконавчого комітету Шосткинської міської ради.

Костюков А.В. / Костюков А.В.
Душко О.Т. / Душко О.Т.
Тарасюк В.В. / Тарасюк В.В.

Пропозиція, що ставиться на голосування щодо питання порядку денного:

Обрати Душко Олену Іванівну, Вранську Ліну Іванівну, Головач Валентину Василівну уповноваженими особами від співвласників багатоквартирного будинку № 9 по вул. Горького в м.Шостка, для ведення спільних справ від імені співвласників з метою укладання, внесення змін та розірвання договору з управителем, здійснення контролю за його виконанням та передачі цього протоколу до виконавчого комітету Шосткинської міської ради.

Питання порядку денного №2 Визначення зборами Співвласників ФОП Костюков А.В. управителем багатоквартирного будинку № 9 по вул. Горького та укладання договору про надання послуг з управління багатоквартирним будинком, спорудою, житловим комплексом, або комплексом будинків і споруд.

Пропозиція, що ставиться на голосування щодо питання порядку денного:

Визначити ФОП Костюков А.В. управителем багатоквартирного будинку № 9 по вул. Горького та укласти договір про надання послуг з управління багатоквартирним будинком, спорудою, житловим комплексом або комплексом будинків і споруд.

Встановити, що ціна послуги з управління будинком становить 310 грн. для 1 та 2 поверхів, та 370 грн. вище 2 поверху, на місяць з 1 кв.м загальної площі квартири.

<u>Зіменко Г. І.</u>	<u>Зіменко</u>
<u>Душко О. І.</u>	<u>Душко</u>
<u>Головач В. В.</u>	<u>Головач</u>